

Nr. înregistrare: 780/ 25.10.2022

Către,

Avocatul Poporului,  
Biroul Teritorial Cluj-Napoca,  
Domeniul apărarea, protecția și promovarea drepturilor copilului

Ca răspuns la adresa nr. 25645 din 14.10.2020, document înregistrat în unitatea noastră de învățământ cu nr. 755 din 19.10.2022 vă comunicăm următoarele:

- Incidentul s-a produs în data de 11.10.2022 în timpul vizitei echipajului de poliție de la Postul de Poliție al Comunei Bonțida, echipaj compus din 2 agenți de poliție și un elev practicant.
- Menționăm că reprezentanții poliției se aflau în acel moment în unitatea școlară într-o acțiune de prevenire a delincvenței juvenile și pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor în baza *Planului local comun de acțiune pentru creșterea gradului de siguranță a elevilor și personalului didactic și prevenirea delincvenței juvenile în incinta și în zonele adiacente unităților de învățământ preuniversitar pentru anul școlar 2022-2023*, încheiat între Școala Profesională Răscruci (înregistrat cu nr. 600 din 15.09.2022) și Inspectoratul de Poliție Județean Cluj, Poliția Municipiului Gherla, Secția 7 Poliție Rurală Gherla, Postul de Poliție Comunal Bonțida (înregistrat cu nr. 416.213/14.09.2022).
- În timpul vizitei, polițiștii au decis să discute cu anumiți elevi ai claselor V-VIII, care au o atitudine și un limbaj neadecvat în timpul orelor de curs. Au avut loc atât discuții în prezența directorului, cât și discuții individuale.
- Unul dintre agenți a purtat o discuție individuală cu elevul \_\_\_\_\_ din clasa a \_\_\_\_\_-a, care a avut loc în sala profesorală întrucât în sălile de clasă se desfășurau cursuri. La discuția dintre cei doi nu a participat niciun cadru didactic deoarece cadrele erau la ore, în sălile de clasă. Apoi elevul s-a întors în sala de clasă, fără să informeze cadrele didactice și directorul că ar fi fost supus unei agresiuni. Fiind la ora de Fizică a dat un test, apoi a participat aproximativ 30 de minute și la ora de Biologie. De această acuzație am aflat în momentul în care mama a ajuns la școală, fiind sunată de elev în timpul pauzei.

ȘCOALA PROFESIONALĂ RĂSCRUCI  
Adresa Loc. Răscruci, nr.109, jud. Cluj  
Telefon/Fax: 0264262619  
Adresa e-mail: scoala\_rascrucii@yahoo.com

- Mama elevului a apelat 112, fără a sta de vorbă cu conducerea școlii, iar în urma apelului, la unitatea școlară s-a prezentat un echipaj de la Ambulanța Cluj și un echipaj de la Poliția Gherla, care au investigat incidentul, luând declarații. Menționăm că Școala Profesională Răscruci, conform Procedurii de raportare și informare a incidentelor în regim de urgență, a anunțat Inspectoratul Școlar Județean Cluj.
- Nu există nicio reclamație depusă de mama minorului la unitatea de învățământ deoarece niciun cadru didactic nu a fost implicat în incident.
- Școala Profesională Răscruci așteaptă rezultatele anchetei care se află în desfășurare la Inspectoratul de Poliție Județean Cluj, Biroul Control Intern.

Director,

Prof. Suliteanu Ioana Andreia

